Ряд Тейлора

Если f определена в нек-й окр-ти (x0-h, x0+h) точки x0 и имеет в этой точке производные всех порядков, то ряд 
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(1) называется рядом Тейлора в точке x0. f(x)=(1) ( rn(x)(0,  n((, где rn(x):=f(x)-sn(x). 

1. Достаточное условие сходимости ряда Тейлора к раскладываемой функции. Если 
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, тогда на окрестности U(x0,h) f(x)=(1).

2. Разложение основных элементарных функций.
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b) 
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c) 
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d) 
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e) 
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f) 
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3. Формулы Эйлера. Ф-лы (2) справедливы для комплексных чисел. 
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, i2k=(-1)k => 
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. Таким образом, 
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